Ch Brruntanue cmemanHbix ApoOeit ( BU3yaabHOe) Umst:

Hcnoan3yiiTe BU3yaabHYI0 MO/Ie/Ib, YTOOBI PEIINTH 32/1a4y. OTBeTHI
/ 4 3/5 ) ‘yj —9 Em seguida, marque os inteiros (2).
Para resolver un problema de resta de @ @ @ L.
fracciones, una estrategia es sombrear
primero la cantidad inicial (4 /) Finalmente, marque la fraccién 7. 2.
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Ahora podemos ver que 4 /-2 /<=1 /-
p ver qu 5 5 5/
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/ 4 3/5 ) ‘VS =9 Em seguida, marque os inteiros (2). 3
Para resolver un problema de resta de @ @ @ L. 1 /8
fracciones, una estrategia es sombrear 0
primero la cantidad inicial (4 3/5) Finalmente, marque la fraccion /5 2. 3 /4
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